

EXTRAVALERIANIC® CARDIO

Capsule moi
Supliment alimentar

Activitatea sistemului cardiovascular este influențată de sistemul nervos vegetativ (autonom), iar acesta se află în strânsă legătură cu sistemul nervos central.

Acțiune Extravalerianic® CARDIO

Valeriana este o plantă medicinală utilizată de secole pentru efectele ei benefice asupra inimii, a sistemului cardiovascular cât și pentru susținerea stării de bine psihice în caz de tensiune și stres asigurând o relaxare optimă a organismului.

Valeriana contribuie și la:

- Menținerea elasticității și rezistenței vaselor de sânge și a pereților capilari,
- Menținerea tensiunii arteriale în limite normale,
- Menținerea unui somn natural și la calitatea acestuia

Prin forma sa de prezentare, capsule moi și prin utilizarea sublinguală, **Extravalerianic® CARDIO** are efect rapid, instalarea

stării de bine debutând la 5 minute de la consum.

Ingrediente

Ingrediente/capsulă:

capsula: gelatină, glicerină, apă purificată, p-hidroxibenzoat de metil; **soluție de izovalerat de mentil in mentol** – 100mg; agent de încărcare: ulei de măsline rafinat; **ulei din rădăcină de Valeriană (Valeriana officinalis)** – 0,5mg; antioxidant: DL-acetat de alfa tocoferil.

Utilizare

Adulți: câte o capsulă moale de 1-2 ori pe zi, la nevoie prin înghițire sau sublingual pentru un efect rapid. După consum, prin înghițire sau sublingual, se folosește o cantitate suficientă de apă (300 ml).

Precauții

Produsul nu trebuie utilizat de către persoanele care suferă de hipotensiune arterială sau puls scăzut.

Produsul nu trebuie utilizat de către persoanele alergice la isovalerat de mentil în mentol și valeriană sau la oricare dintre celelalte ingrediente ale produsului. La persoanele sensibile la isovalerat de mentil în mentol, precum și la consumul în exces sau pe o perioadă îndelungată, isovaleratul de mentil în mentol poate determina greață, amețeală, lăcrimarea ochilor. În aceste situații se recomandă întreruperea consumului și consultarea medicului sau farmacistului.

Atenționări

Acest supliment alimentar nu înlocuiește tratamentul medicamentos în caz de hipertensiune.

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

A se consuma, de preferință, înainte de data expirării înscrisă pe ambalajul produsului.

Nu aruncați niciun supliment alimentar pe calea apei sau a reziduurilor menajere. Întrebați farmacistul cum să aruncați suplimentele alimentare pe care nu le mai folosiți. Aceste măsuri vor ajuta la protejarea mediului.

Condiții de păstrare

A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original.

Mod de prezentare

Cutie cu 1 blister a câte 15 capsule moi.

Cutie cu 2 blistere a câte 15 capsule moi.

Producător/ Deținător notificare BIOFARM S.A.

Str. Logofătul Tăutu nr. 99, sector 3,
București, România.

Tel: 021.30.10.600



Experiența acumulată de-a lungul anilor ne-a învățat o mulțime de lucruri: responsabilitate, performanță, inovație, grijă și, mai presus de orice, faptul că aceste valori au sens doar dacă sunt puse în slujba oamenilor. De aceea, noi, Biofarm®, lucrăm zi de zi, oră de oră, pentru oameni, pentru sănătatea și starea ta de bine. Ne certificăm și recertificăm periodic la cel mai înalt standard internațional toate sistemele, liniile de producție și orice alt aspect care ține de promisiunea noastră - să oferim produse sigure și de cea mai bună calitate.

